oW APXH 1ng ZEAIAAZ
ilg{oc,

232

EZETAZOMENO MAOHMA : OYZIKH
TAZH / TMHMA : A’ AYKEIOY
AIATQNIZMA MEPIOAQY : OKTQBPIOY
2YNOAO ZEAIAQN :3
AIAPKEIA AIATQNIZMATOZ : 2 QPE2

Ofpa A

2Ti¢ epwtnoelc Al-A4 va ypayete oto TeTpddlo oac tov aptduod ¢ pwtnonc kot Simla to ypauua mou
QVTLOTOLYEL OTN PPATN, N OTToia CUUTTANPWVEL CWOTA TNV NULTEAN mPOTaON.

Al. 3tnv euBUYpAUUN OMOAQ ETUTOXUVOUEVN Kivnon:
o. N taxutnta eival otabepn.
B. n emtayxuvon petaBalAeTal.
Y. TO HETPO TNG TaXUTNTOG UELWVETAL.
8. 0 puBuOG petaBoAng tng TaxvTNTAC €ival otabepoc.
Movadeg 5
A2. Mia a6 TG Stadopég LeTtal TaxUTNTAG KAl EMITAXUVONG €lval OTL:
. TO €va PEyeBog lval LOVOUETPO VW TO AAAO SLAVUCUATLKO.
B. éxouv navta Sladopetiki dpopa.
Y. T0 éva ekdpalel To TOoo ypriyopa oAAAleL n B€on evw To GAAO TtOo0 ypriyopa aAAAleL n TaxuTnTa.
6. n tayvutnta eival mavra BTk evw N emitdyuvon oxL mavta.
Movadeg 5

A3. Eva cwpa Kwveital otov afova xx', LeTaKLVRONKE amod eva apxko onueio M1 og éva dAAo onueio Mz, Twv
omolwv oL B€oelc elval x1 =+12cm Kal X2 = -2cm, avTioTolya. H LETATOMION TOU CWUATOC Elval:

a. 10cm. B. 14cm. y. -14cm. 6. 6cm.
Movadeg 5
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APXH 2ng ZEAIAAS

A4. Mia kivnon Aéyetat euBUYpapn opaAr otav:

o. n TaxuTNTO TOU Kvntou eival otabepn.

B. H B£on Tou Kwvntou eival otabepn.

y. H taxvtnta tou Kivntol eival avaAoyn Tou XpOvou.

6. To KvnTo Kiveltal o euBeia ypapupun Kot n TaxuTnTa tou eival otabepn.

Movaddeg 5

A5. Na xapaKtnpIioeTe TI¢ MPOTAOELS TOU akoAoudouv, ypdovtac oto TeTpadio oag, SimAa oto ypauua rmov
avtiotolyei os kade npotaon, tn Aéén fwoto, av n npotaon sivatl owoth, N Tty Aéén Aadog, av n npotaon
gival AavSaouévn.

a. H emtdyuvon wooutal Je Tov pubuo petaBoAng tng B€ongc.

B. Ztnv euBUYpauun opaAd petaBaAAopevn Kivnon n emtayuvon eivat otabepr).

Y. 2TNV VBUYPAWUN OMOAA ETUTAXUVOUEVN Kivnon To METPO TNG EMLTA)XUVONG auéavetal Pe otabepd pubuo.

6. To epBadov nou meplkAeietal and tn ypadLkr MapaoTacn Tng EMITAXUVONG OE CUVAPTNON E ToV XPOVOo Kal
ToV agova Twv XpOvwy, yla Xpovikn dtapkela At, eival aplOUNTIKA (00 pe TN HeTABOAN TNG TaXUTNTAG.

€. H ypadikr mapaoctacn tg 6€ong oe ouvaptnon Ue Tov XpOvo otnv euBUypapun opaAd petoBarlopevn
Kivnon, eival euBeia mapdAAnAn otov aova Twv XpOvVwv.

Movadeg 5
O¢pa B
B1. 1o mapakatw oxnpa Sivetal n B€on evOg CWHOTOC OE CUVAPTNON LLE TO XPOVO.
MoLEC TPOTACELG Elval CWOTEG Kol TTOLEG AAB0C; Na aLTLOAOYI OETE TIG OMAVTIOELS OAG:
i) ATto 0-4s to owpa Kwveitat pe otabepr tayvTnTa.
ii) Amo 4s-6s To oW Kveital pe otabepn taxvuTnta.
x Tan)
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0.0 4 Ay
iii) Ao 4s-6s to cwpa emBpaduvetal.
iv) O puBuOG peTafoAng tng BEong mapapével otabBepoc ano 4s-6s.
v) To epBadov tou tpamneliov, ival (0o pe TNV TaxUTNTO TOU CWUOTOC
vi) To cwpa TN Oty t=6s eEMIOTPEDEL OTNV apXLKA Tou BEon.
Movadeg 12
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B2. Na emAEEETE TN CWOTH ATIAVTINON KOL VA ALTLOAOYAOETE TNV ETLAOYI COG.

H e€lowon taxutntag otn euBLUYpAPUN OUOAA ETTAXUVOUEVN Kivnon €vog kivntoL eivatl u=10+2t (SI) pe to=0.
H petatdmnion tou Kwvntol oto XPoviko dtdotnua oo 0 €wg 5s eival ion pe:

a. Ax=100m B. Ax=50m Y. AXx=75m
Movadeg 2+11

Otpal
H e€lowon kivnong evog oxAUOTOC IOV KLVeiTtal o euBeia ypapuun eival x=2+5t (x oe m kat t o€ s).
a. Na Bpeite tnv TaxlTNTA TOU OXNUATOG.
B. Na Bpeite oe mola B€on BplokeTal TO OXNUA TN XPOVLKH OTLYUN 3S.
y. Na KAvete 1o Slaypappa ToxUTNTAC-XPOVOU amod Tn XPOVIKN oTlyun t=0 w¢ TN XPOVIKI oTlyun 3s.
6. Na kavete to Staypappa B£onG-XxpOvou amo tn XPOoVIKA oTyun t=0 wg tn XPovikA oTyun 3s.
Movadeg 6+6+6+7

Qfua A

u(my's)
10

0 2 4 6 t(s)

Zwpa Kwettal pe Baon to mapandvw dldypappa toxutntog Xpovou.
o. Na BpeBei n cUVOALKN LETATOTILON TOU.

B. Na Bpebei To ouVOALKO SldoTnua Tou SLEVUCE TO CWUAL.

y. Na BpeBel n péon taxvtnta tou.

6. Av n B€on Tou CWUATOG TN XPOVLKN oTyun to=0 gival xo=0m, va yivouv ta dtaypdppata B€ong-xpovou Kat
SlaotpaTog-XpOvou.

€. Ze mola B€on BplokeTal To cwA TN XPOVLKNA OTLyUn t1=5s;

Movadeg 25

YA EYXOMAZTE ETITYXIA 1!
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